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1. Számozással állítsd sorrendbe az eseményeket! (4 pont)

a, ___ csiszolt kőkorszak			b, ___ az első államok kialakulása

c, ___ pattintott kőkorszak			d, ___ emberi faj megjelenése a Földön

2. Melyik mai ország területén található? (5 pont)

a, Neander-völgy: _____________________________________________________

b, Lovas: ____________________________________________________________

c, Harappa: ___________________________________________________________

d, Stonehenge: ________________________________________________________

e, Jerikó: ____________________________________________________________
3. Nevezz meg olyan ókori államot, mely a sorszámmal jelölt földrészen alakult ki! (5 pont)

3: _____________________________________

2: _____________________________________ és ____________________________________

5: _____________________________________ és ____________________________________
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4. Fejtsd meg a keresztrejtvény vízszintes sorait, majd válaszolj a kérdésekre! (7 pont)

1, Ezt a szerszámot használta az ősember a halászatra
2, Ez segítette az ősember életét (melegítés, világítás stb.)
3, Így nevezték el a vértesszőlősi előembert
4, Rajzfilm, mely az őskorban játszódik 
5, Ezt az állatot is háziasította az ember
6, Ebből az anyagból is készültek szerszámok az őskorban
7, Az ember származásának elméletét kidolgozó tudós























































a, Megoldás (1 pont): _________________________________

b, Milyen technikával készült kezdetben? (1 pont)  _______________________

c, Sorolj fel ezen kívül még ősember által használt szerszámokat! (2 pont)
	
			1, ___________________		2, _____________________

5. Olvasd el figyelmesen a szöveget, majd válaszolj a kérdésekre!

„Az erdőből fülsiketítő rikoltozás hallatszott: a lárma a lombkorona rejtekéből jött. Rövid idő elteltével két, egymással veszekedő ősmajom-horda tűnt fel a mocsár szélén. Körülöttük az egyik irányban nyitott, füves rét, a másik oldalon, nagy, egybefüggő víztükör, a Pannon-tó zárta le a látóhatárt. Mindez körülbelül tízmillió éve történt, amikor a tó a mai Magyarország területének mintegy kétharmadát borította. Az ősmajmok világhírű leleteit ennek a területnek az északi peremén, Rudabánya egyik elhagyott vasércbányájában találták meg 1967-ben, majd később több ásatás alkalmával.
Ugyan mindkét horda az ősi emberszabásúakhoz tartozott, de első pillantásra is feltűnő, hogy két külön csoportból származtak. Az egyik horda tagjai támadólag néztek az ellenséges csoport felé. Ezek az Anapithecus hernyaki névre keresztelt emberszabású majmok voltak. A másik, haragosabb horda az otthonát védte a betolakodóktól. A Dryopithecus brancoi névre hallgatócsoport tagjainak sokkal nagyobb fejük volt, mint az Anapithecusoknak. Ők azok az ősmajmok, akiket Rudapithecus hungaricus néven ismert meg a tudomány. Ahhoz a törzsfejlődési ághoz tartoztak, amiből később a valódi emberfélék, majd maga az ember is kialakult. 
Az Anapithecusok a nyílt növényzettel borított, ligetekkel körülvett tavacskák környékén éltek, de kifogytak a finom gyümölcskészletekből, ezért vették maguknak a bátorságot, hogy behatoljanak a Dryopithecusok mocsárerdeibe és megdézsmálják az éléskamráikat. De nem kellett félteni a Dryopithecusokat sem! Egyrészt gyümölcsből akadt bőven, másrészt ők voltak többen, erősebbek is voltak, nem volt hát kérdéses, hogy ők fogják megnyerni ezt az ütközetet.”

a,  Mikor találták meg Rudabányán az ősmajmok világhírű leleteit? (1 pont) _______________

b, Melyik tó borította 10 millió évvel ezelőtt hazánk nagy részét? (1 pont) _____________________

    Melyik hordára igaz a megállapítás? (6 pont)

    Rövidíts: Dryopithecus brancoi = D, 	Anapithecus hernyaki=A
	
	c, Kifogytak a gyümölcskészletből: ______		d, Nagyobb a fejük: ______

	e, Támadólag léptek fel: ______			f, Belőlük alakult ki az ember: ______
		
	g, Tavacskák környékén éltek: ______		h, Mocsárerdőben éltek: ______


6. Az évszámok alapján válaszolj a kérdésekre!

1055 – A tihanyi apátság alapítása			1222 – Aranybulla kiadása
1446 – Hunyadi János lesz a kormányzó		1458 – Mátyást királlyá választják
1552 – Eger diadala					1711 – szatmári béke
1825 – MTA alapítása				1849 – Függetlenségi Nyilatkozat
1867 – kiegyezés					1914 – kirobban az első világháború

Hány éve történt (2 pont)?

	a, Eger diadala: __________ 			b, szatmári béke: __________

Hány év telt el (2 pont)?

	c, A kiegyezés és az első világháború kitörése között: __________

	d, A tihanyi apátság alapítása és a Függetlenségi Nyilatkozat kiadása között:  __________

Hányadik században történt (2 pont)?

	e, Magyar Tudományos Akadémia alapítása: __________

	f, Mátyás lesz Magyarország királya: __________


7. Mérd le a Történelmi Atlaszodban, hogy hány kilométerre van egymástól légvonalban! (4 pont)

a, Mohendzsódaró és Catal Hüyük: ________	b, Memphisz és Harappa ________

c, Szegvár és a Szeleta-barlang: ________		d, Lengyel és Istállóskői-barlang: ________
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